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HmMsa: maBen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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MouernonoBas y MyK4YiH CHCTeMa eiiHa, BOCIIAJIUTEIbHBIN IIPOLlecC 3aXBaThiBaeT 0OBIYHO BCE
opransl. Cruatite ciepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII(Ho He paHbIlle, YeM Yyepe3 MecsI] Iocye MpuemMa
nocyegHero anTubakTepuanbHOro npemnapara). Coenate TPY3U mpocTaThl M CEMEHHBIX ITY3HIPHKOB.
Ho He paccumuThBaliTe Ha U3/le4eHNEe B JAaHHOM Ciiydyae. PeMuccus - yKe MOJ0XKUTEIbHBIN Pe3yabTar.



